棠外附小五年级上册第4周

数 学 练 习 题

班级          姓名            得分         
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1、64÷8＝8中（      ）是（     ）的倍数，（     ）是（　 　）的因数。

2、在0，1，4.5，29，4，-15，  和2000这些数中，（                  ）是自然数，（                           ）是整数。

3、1～20这20个自然数中：最大的质数是（    ）；最小的合数是（   ）；既不是质数，也不是合数是（    ）；既是奇数又是合数的是（       ）；既是偶数又是质数的是（    ）；
4、要使“5□□”是2、3和5的倍数，个位上可以填（     ）。如果一个三位数是2、3和5的倍数，这个数最小是（        ），最大是（       ）。
5、有一个数既是30的倍数，又是30的因数，这个数是（　  　　　）。

6、面积的常用单位有（          ） 、（          ）、（          ）。

7、在括号里填上适当的数。 360平方厘米＝（      ）平方分米＝（       ）平方米
9.3公顷＝（       ）米2    1.25米2＝（      ）米2（      ）分米2   

8、下图每方格是1cm2，求出其中每个图形的面积。
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（       ）cm2      （       ）cm2  　（        ）cm2
9、一个平行四边形的底是13.5 cm，高是4.5cm,这个平行四边形的面积是（     ）cm2。

10、一张扑克牌正面朝下，连续翻转200次后，（        ）面朝下。 

11、在括号里填质数：39=（   ）+（   ）+（   ）   50=（   ）×（    ）×（   ）

12、五个连续自然数的和是125，这五个自然数中最大是（       ），最小是（      ）。
13、笑笑买9本书共花了1□5元，□应填（      ），平均每本书（         ）元。
14、淘气和笑笑在学校操场上跑步，淘气跑一圈要6分钟，笑笑跑一圈要8分钟，他们同时从起点同向出发，（       ）分钟后在起点第一次相遇。
15、如果a表示一个自然数，那么2a一定表示（      ）数，2a－1一定表示（      ）数.

15、有两个数都是质数，这两个数的和是12，两个数的积是35，这两个数是：（         ）
16、若m是质数，那么m只有（    ）个因数。若m是合数，那么m至少有（   ）个因数

17、105=3×5×7，想一想：105的因数有         个。
二、判断题
1、质数与质数的积还是质数（      ）         2、质数都是奇数（       ）

3、1是任何非零自然数的因数（      ）       4、A是偶数，A+5一定是奇数（     ）

5、一个数的倍数总比这个数的因数大。（    ）
6、如果B是奇数，那么461+7867+B+52645625的结果还是奇数。（        ）

7、把一个长方形拉成一个平行四边形，它的周长不变，面积也不变。（        ）
8、两个连续自然数（0除外）的乘积一定是偶数。（         ）
三、按要求做。

1、 从0、2、5、7、这4个数中，选出三个数组成三位数。

（1）组成的数是2的倍数有：                                             
（2）组成的数是3的倍数有：                                             

（3）组成的数是5的倍数有：                                             

（4）组成的数是偶数的有：                                               ，

（5）组成的数是奇数的有：                                                .

2、 把下列数按要求填入圈内。

59    999   14    987    520   180    26  

 387   43    72    545    306   45    774
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        2的倍数                   3的倍数                 5的倍数

3、分一分。3、12、77、5、15、7、67、187、69、81、89、93、150 、2

四、脱式计算，能简算的要简算

2.8×4.5+5.5×2.8       10.1×89－8.9      930÷5÷0.6      37.28-（4.28+5.72）
1.25×（80+8）       37.5÷[0.3×(1.34－0.84)]        (2.5+27.75÷1.5)×1.6 
五、解方程：  2x+2.8=6.4           x－0.85x+0.15=2.25          78.3－x=47.1 
六、动手操作。（注意用铅笔、三角尺画图）
1、在方框中画一条长5cm的线段。 

2、以这条线段为底边作一个高是

3cm的平行四边形，标出高。

3、计算你画出的平行四边形的面积。

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4、在方格纸上画长方形，使得它的面积
是16平方厘米，边长是整厘米数。（每小
格边长1厘米，先画图再用算式表示，
要考虑所有情况。）
七：猜电话号码

028—

     提示：A——5的最小倍数                    B——最小的自然数

       C——6的最大因数                        D——它既是8的倍数又是8的因数

       E——它的所有因数有：1、2、3、6         F——它是最小的合数

       G——它只有一个因数                     H——它是最小的质数

   这个电话号码是：                              

六、解决问题。

1、商店里运来24个玉米，每筐装的同样多，如果每6个装一筐，能正好装完吗？还可以怎么装？装几筐？

2、小红家卧室的开关最初在关闭状态，现在如果不断开关，开关13次后，灯处于哪种状态？为什么？如果开关200呢？

3、有一块平行四边形的花圃，底边长25米，高10米，栽培鲜花15000枝，平均每平方米栽培鲜花多少枝？

4、一群小朋友分组做游戏每组4人余下2人，
每组5人余下2人，每组6人余下2人.这群小朋友最少有多少人？
5、60个边长1cm大小相同的正方形拼成一个长方形，长和宽都为合数，共有几种不同的拼法？周长分别是多少？

★6、松鼠妈妈采松子，晴天每天采20个，雨天每天采11个.它一连采莲9天，共采松子126个。问这几天中晴天、雨天分别有多少天？

★★7、3个杯子，全部杯口朝上放在桌上。每次翻动两个杯子，能不能经过若干次翻动，使3个杯子全部杯口朝下，简要说明理由。

★★★8、有四个学生的年龄之积是7920，已知他们正好一个比一个大1岁，这四人分别多少岁？
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